

Творческая встреча артистов с шахтерами

В теплой дружеской обстановке прошла творческая встреча коллектива областного драматического театра им. М. Ю. Лермонтова с молодежью Черногорска. Свыше четырехсот молодых шахтеров, рабочих предприятий, строителей, врачей, преподавателей и служащих заполнили большой зал Черногорского дома культуры.

С кратким отчетом о работе театра за истекший сезон и о планах на новый, 1958—1959 творческий год, выступил главным режиссер театра И. С. Самохвалов. Выступавшие в прениях преподаватели горного техникума тт. Васильева и Николаевский, директор Дома культуры т. Копалкин, секретарь горкома ВЛКСМ т. Толстикова отметили полезность творческих встреч коллектива театра со зрителями, говорили об интересных спектаклях прошедшего сезона, о творческом росте актеров, о необходимости более тесной связи театра с самодеятельностью. Выражая мнение большинства интеллигенции, тт. Васильева, Николаевский и другие резко осудили практику, когда во время спектаклей в фойе организуются танцы. Театральные афиши, внизу которых было слово «танцы», нередко приводили в театр лиц, чуждых искусству, нарушавших дисциплину в зрительном зале, мешавших смотреть спектакль.

Все выступавшие отметили хорошо подготовленное театром открытие зимнего сезона в Черногорском доме культуры, поделились своими впечатлениями о новом спектакле «Принцы любви». Были высказаны пожелания, чтобы в новом сезоне театр подготовил и показал ряд спектаклей юным зрителям Черногорска.

В заключение состоялся большой концерт. Зрителям были показаны отрывки из новых спектаклей: «Дальняя дорога», «Принцы любви», «Одураченный Хорхло», хакасский танец, отрывки из ранее шедших постановок: «Сердце не прощает», «Любовь и дружба», «Бедность не порок».

П. СЕВЕРНЫЙ.

СОБЕДИНАЯ ХАКАССКИ

26 ОКТ 1958